
Џаред Кушнер у обраћању Конгресу: "Нисам сарађивао" са Русијом, "можда сам имао четири контакта са руским представницима" током кампање
понедељак, 24 јул 2017 13:28

Џаред Кушнер, зет председника САД Доналда Трампа и саветник у Белој кући, поручио
је у обраћању конгресној комисији да "није сарађивао" са Русијом нити је прошле године
покушао да отвори тајне канале комуникације са Москвом. Додао је да је "можда имао
четири контакта са руским представницима" током председничке кампање.

  

  

"Нисам сарађивао, нити знам да је било ко из кампање сарђивао са било којом страном
владом", рекао је Кушнер у писаном сведочењу објављеном пре појављивања пред
комисијом иза затворених врата.

  

Кушнер је рекао да није одржавао свеобухватне контакте и да се није ослањао на
фондове Русије за финансирање својих пословних активности у приватном сектору.

  

Додао је да је "можда имао четири контакта са руским представницима" током кампање
2016. године и периода председничке транзиције после Трампове победе.

  

Амерички Сенат и специјална конгресна комисија воде истраге о наводном мешању
Русије у кампању уочи председничких избора у САД.

  Џаред Кушнер данас и сутра одговара на питања иза затворених врата пред
Конгресом   

Виши саветник у Белој кући и зет америчког председника Доналда Трампа, Џаред
Кушнер, данас и сутра ће одговарати на питања иза затворених врата пред Конгресом
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када ће посланици покушати да донесу закључак о томе да ли је Трампова кампања
имала помоћ Русије у победи на прошлогодишњим председничким изборима.
  
  

  

Очекује се да Кушннер одговара на питања о својим контактима са руским грађанима и
званичницима, пред Комитетом Сената за обавештајна питања данас, а пред
Представничким домом Сената за обавештајна питања у уторак, преноси Ројтерс.
  
  Како агенција подсећа, Трамп је оптуживан да су чланови његове кампање радили у
дослуху са Русијом коју америчке обавештајне агенције оптужују да се мешала у
прошлогодишње изборе у тој земљи.
  
  Руска адвокатица која се срела с Трампом млађим спремна да сведочи пред Сенатом
САД
  Москва те оптужбе одбацује, а Трамп је изјавио да у току његове кампање није било
сарадње са Русијом.
  
  Почетком месеца агенције су пренеле да су након што је Трамп прошле године
номинован за републиканског председничког кандидата, његов најстарији син Доналд
Трамп млађи, Кушнер и тадашњи шеф Трампове предизборне кампање Пол Манафорт
били на састанку са руском адвокатицом Наталијом Весељницкајом која је поседовала
потенцијално штетне информације по његову противкандидаткињу на изборима, Хилари
Клинтон.
  
  Како је Ројтерс претходно известио, саопштење Одбора за правосуђе америчког
Сената, Доналд Трамп млађи и Пол Манафорт ће сведочити 26. јула пред тим одбором.

  

(Танјуг)
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